

# 法務部廉政署新聞稿

發稿日期：101 年 7 月 22 日

發稿單位：法務部廉政署防貪組

連絡人：組長曾慶瑞

連絡電話：02-25675586 轉 2061



有關媒體報導「廉政署向抓弊對象要贊助」等情，廉政署特別澄清如後：

- 一、關於林益世涉貪乙案，廉政署在媒體揭露當天，行政院政風處即陸續掌握林益世收賄及索賄情資，惟因本案已由最高法院檢察署特偵組分案偵辦中，為避免因同時偵辦而發生踩線爭議，廉政署立即將相關情資(含查證路線及方向)提供特偵組偵辦，並全力配合。部分媒體及新聞評論人指稱，廉政署早獲得林益世涉嫌收賄情報，卻以「無具體事證」結案乙節，並非事實。
- 二、廉政署表示，林益世涉貪案發生後，外界對廉政署肅貪、防貪產生諸多質疑，雖已多次對外說明，仍無法消除誤解，為避免單純路跑活動，引發不必要的疑慮，故將「廉政路跑」延期辦理。
- 三、廉政署為推動全民反貪，早在年初即與經濟部研商共同籌辦「廉政路跑」反貪倡廉活動，該案於 3 月即確定活動執行內容。而經濟部支應「廉政路跑」經費，係來自台電公共服務處之其他分攤費用科目，該經費用途係配合上級政策推動，

並經董事會決議通過，報載「廉政路跑」經費來源為台電「敦親睦鄰」基金，純屬誤解。廉政署也絕對不會因為與經濟部合辦活動，就手軟或放水，對於台電採購弊案仍將全力澈查；目前即已掌握台電圖利弊案 2 件，由法務部派駐廉政署檢察官指揮偵辦中。

四、廉政署自民國 100 年 7 月 20 日成立至 101 年 7 月 9 日止，受理案件共 6415 件，與犯罪相關分「廉立」字案 3420 件，經審查結果，認有犯罪嫌疑分「廉查」字案 578 件，其餘列參 1601 件、移其他機關等 1076 件，未結 165 件。「廉查」字案調查結果，已結 181 件(移送地檢署偵辦 66 件，查無具體犯罪事實簽結 115 件)，未結 397 件。